

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девушка с сайта знакомств

Хочу поприветствовать всех тех, кто читает этот рассказ. Моё имя — Валерия или просто Лера, на данный момент мне девятнадцать лет. Учусь я на факультете журналистики, наверное, поэтому и решила запечатлеть события, произошедшие со мной год назад, в тексте.

Публиковать решила на сайте, где подобные истории найдут своего читателя.

Произошло это, как уже было упомянуто мною, в прошлом году, когда я ещё была почти выпускницей старшей школы. Учёба в одиннадцатом классе давалась мне нелегко, да и экзамены нависали надо мной неким страшным грозовым облаком, способным ударить молнией всех тех, кто по своей глупости не смог зазубрить материал школьной программы. Но, несмотря на все мои опасения, о заваленном в будущем ЕГЭ, моя персона вела крайне гедонистический образ жизни. Ежедневные встречи с подругами, вписки (вечеринки, как бы называли их мои родители) и прочая активная, но крайне непродуктивная деятельность отнимали всё время на подготовку к экзаменам. Мой тогдашний парень (в рассказе я буду называть его Димой) был сильно не доволен моей успеваемостью, ведь сам в то же время усердно готовился к поступлению в ВУЗ. Но стоило мне только немного его подмаслить, он быстро менял свой гнев на милость и временно закрывал свои претензии к моему самообразованию.

Выше я кратко познакомила вас со своей жизнью в то время. Без этой информации моя история не была бы полной, а моя мотивация понятной для читателя. В один среднестатистический день, когда я говорила со своей подружкой (Машей) по телефону и поделилась иногда посещавшими меня опасениями по поводу учебы и дальнейшей жизни, она посоветовала мне интересный и, как мне казалось, лёгкий способ заработка, а именно о продаже своих эротических фотографий и вирте (виртуальное интимное общение) с помощью приложений для знакомств.

— Там много всяких извращенцев, — сказала тогда Маша, — сможешь подзаработать на платное.

Платное обучение было для меня настоящим спасением, ведь тогда количество баллов, которое мне необходимо набрать на ЕГЭ, заметно сокращается. Но при этом у моей семьи не было достаточно денежных ресурсов, чтобы оплатить сто процентов стоимости учёбы.

— А что, если Дима узнает, — поинтересовалась тогда я.

— Не узнает, — уверенно заявила моя подруга, — только если сам там не сидит, — сказала она и рассмеялась так громко, что её мама, возившаяся тогда на кухне с ужином, отвлеклась от готовки, чтобы намекнуть своей дочке, что она не одна в квартире.

— А вообще, общайся только с мужчинами от 35 лет, там основные деньги, — заявила успокоившаяся шутница, — среди них много женатиков, которые хотят без вреда для брака немного пошалить и готовы заплатить за неприличие приличные деньги.

После того, как она сбросила эту «бомбу» каламбурного юмора, Маша опять громко засмеялась и, услышав шаги в коридоре, в спешке попрощалась, ссылаясь на какие-то дела. А я, в свою очередь, так и осталась сидеть наедине со своими мыслями, подогреваемыми мой интерес к такому виду заработка. Мою голову штурмовали тезисы о том, что это совершенно мерзко и неправильно, и что заниматься этим определённно не стоит.

Продержалась я сутки. Уже следующим вечером мой телефон активно интегрировал в себя

не самое популярное, но при этом рекомендуемое моей подругой приложение для знакомств. Как только приложение было установлено, мне практически сразу стали в огромном количестве поступать предложения о встрече, свидании, сексе и так далее. Из всех таких фанатов я выбирала самых сексуально-идейных мужчин, которые были старше тридцати лет и предлагала купить моё интимное виртуальное общение и пикантные снимки за деньги. Около шестидесяти процентов из выборки соглашались, и за один день я могла заработать около двух тысяч рублей. Такой результат был ожидаем. Внешность у меня милая и сексуальная: шатенка с пухлыми губками, телосложение спортивное, хоть от спорта я довольно далека, рост сто семьдесят восемь сантиметров, попа в объёме — девяносто четыре сантиметра, грудь — восемьдесят восемь. И хоть поначалу мне было совестно и стыдно, после первых пяти клиентов я поняла, что такое интимное общение меня слегка заводит. Впоследствии я начала себя ласкать во время вирта, чтобы приобрести правильный настрой и с лихвой удовлетворить клиента, стимулируя его похоть. Такой подход привёл к тому, что некоторые из мужчин стали моими постоянными спонсорами. Но и этого показалось мне мало. Стараясь улучшить свои навыки в виртуальном убождении мужчин, я стала вести переписки используя dirty talk (с английского «грязный разговор»), употребляя различные сексуальные ругательства. Правда времени на красивые фотографии и интим переписки уходило много и мне приходилось откладывать, как мне казалось на время, свои офлайн встречи. Больше всего от этого страдал мой парень. Секса у нас стало гораздо меньше, ведь я часто кончала с клиентами, и большого желания прерывать работу, впахиваясь в график Димы между занятиями и факультативами, и идти куда-нибудь для секса, казалось мне слишком утомительным.

Для меня и мужчин из приложения всё начиналось и заканчивалось в онлайн, без реальных встреч и секса. Хотя предложений было много и начинались они от трёх тысяч за час, достигая отметки в пять. Надеюсь, вы поняли, что я должна была за это им предоставить. Деньги были неплохие, мой народный прайс был как у элитной проститутки. При всём этом я не хотела и, если честно, боялась встречаться с клиентами. Но у каждого есть своя цена для парня. Посмотрев на себя в зеркало, я обнаружила в нём дорогую шлюшку, образ которой для меня раньше был противен и неприемлем. Любуясь собой, я прикусывала нижнюю губу, приподнимала край юбочки и смотрела на очертание своей сочной попки, половинки которой разделяли лишь тонкие трусики. Мой телефон зазвонил. На экране высветилось знакомое имя, а значит, пора было выходить. Родителей не было дома, они уехали на все выходные, поэтому улизнуть в таком виде для меня не составило никакого труда. Тем временем на улице меня ждал C adillac Escalade черного цвета, и я даже сначала не поверила, что это за мной. Но, вспомнив, что мой клиент не простой человек, я направилась к машине и открыла её переднюю дверь. За рулём сидел статный мужчина в чёрной водолазке и брюках, его запястье украшали золотые часы.

— Садись, чего стоишь? — сказал он и улыбнулся.

— Здра-а-вствуйте, — только и смогла неловко ответить я.

Сев в машину и закрыв за собой двери, я почувствовала приятный запах его дорогого парфюма.

— Рад с тобой увидеться в живую, Лера. В жизни ты ещё прекраснее, чем на фото.

— Спа... спасибо, — смущенно проговорила я.

Ехали мы где-то пол часа и за это время я отчаянно пыталась перебороть смущение,

внезапно наполнившее моё тело. Недавно, я ещё стояла у зеркала наслаждаясь своей молодостью и сексуальностью, думая, что любой мужчина упадёт мне в ноги, лишь бы я провела с ним хоть каплю своего свободного времени. Но сидя рядом с Вадимом, я понимала, насколько же я маленькая и неопытная девочка, пытавшаяся чем-то удивить взрослого и состоятельного мужчину. Вадим в то же самое время излучал мужественность и уверенность в себе. Он всю дорогу пытался меня разговорить, шутил и делал комплименты. Подъехав к ресторану, он повернулся ко мне и сказал:

— Ну, вот мы и приехали. Надеюсь, ты не передумала?

— Нет, почему вы так решили? — краснея проговорила я.

— Когда мы общались по видеосвязи, ты была очень активна, а сейчас уже тридцать минут сидишь практически молча. Тебе некомфортно со мной? Ты боишься, что я обману тебя?

— Нет, мне комфортно, и я не боюсь. Просто немного смущена, ведь мы малознакомы...

— Ах, в этом дело! Фух, а я уж думал, что ты хочешь сбежать, — улыбаясь сказал он.

Не знаю почему, но именно в этот момент мне стало спокойно и легко. Увидев его широкую улыбку и абсолютно добрые глаза, я почувствовала себя в безопасности, будто рядом со мной какой-то дальний родственник, которого я знаю лет сто, но встречаемся мы довольно редко. Эта улыбка отличалась от той, которую я наблюдала у него ранее. Хотя, может мне тогда показалось...

— Вот, десять тысяч, — Вадим протянул мне две пятитысячные купюры. — Возьми, чтобы было спокойнее.

Я протянула руку и взяла деньги. После этого мы пошли в ресторан. Заведение это было не из дешёвых, мягко говоря: роскошный интерьер, услужливые официанты в красивых костюмах, живая музыка фортепиано.

— Какое ты будешь вино? — спросил у меня Вадим.

— Ой, я, наверное, не буду пить, моё тело плохо реагирует на алкоголь — быстро пьянею.

— От хорошего вина не пьянеют, Лерочка, — сказал мой спутник натянув на лицо улыбку.

Сказав что-то по-французски официанту (вероятно марку вина) он повернулся ко мне, и мягким голосом попросил обратить особое внимание на определённые блюда, ссылаясь на их удивительный вкус.

Пьянеют от любого вина. Это я отчётливо поняла после второй бутылки. Вкусное, мягкое, ароматное, согревающее, но при этом всё равно алкогольное вино сделало своё дело, развязав мой язык и раскрепостив мои движения. За тот вечер мы с Вадимом несколько раз танцевали. Во время танца он вел себя максимально прилично, держа свои руки исключительно на моей талии. В свою очередь, я положила свои руки на плечи партнёра и полностью ему доверилась. Рядом с ним я чувствовала себя такой хрупкой, но при этом полностью защищённой от любых сотрясений этого мира. Вечер заканчивался, мне пора было ехать домой.

— Я закажу машину, — сказал Вадим, — за руль мне уже нельзя.

Через десять минут, к дверям ресторана подъехал чёрный мерседес S-класса.

— Ты не против, если я поеду с тобой до твоего дома, так сказать, провожу? — спросил у меня ухажёр.

— Я совершенно не против, — игриво ответила я.

Мы сели в автомобиль, и я заметила, что внутри он не совсем обычный. В нем была стенка между водителем и задними пассажирами, как в лимузине, а сам салон показался более длинным по сравнению с классической моделью. Окошко в стенке было закрыто.

— Вы не скажете, куда ему ехать? — поинтересовалась я.

— Он знает, его уже осведомили, — с хитрой улыбкой ответил мне Вадим.

Черный мерседес выехал на дорогу и набрав скорость отправился бороздить улицы ночного города.

Мой новоприобретённый благодетель загадочно молчал. А я пьяная пыталась поправить свою юбочку, с целью сохранить остатки своего приличия. И тут, он нежно положил руку мне на колено и провел ей по моему бедру прямо в сторону трусиков.

— Думала, что я не замечу на тебе чулки? А ты хорошо подготовилась, — со взглядом полным похоти сказал он.

— Да я просто... ммм...

Когда я пыталась объяснить, он за пару быстрых движений придвинул девичье тело к себе и начал целовать меня в губы. В тот момент в моей голове что-то переклинило. Из неё напрочь пропали все мысли о Дима, о родителях, о том, что пора бы уже вернуться домой и о том, что происходящий процесс находится за гранью моей нравственности. На их место пришло дикое, животное желание секса на задних сиденьях шикарного мерседеса. Я придвинулась к Вадиму и активно начала отвечать на его поцелуи. Его палец скользнул под резинку моих трусиков, направляясь к киске. Через несколько секунд его фаланга уже всю скользила по моим мягким половым губкам, параллельно лаская клитор. Моя киска не скрывала моего нарастающего желания и предательски мокла под натиском ласк Вадима, и он явно это почувствовал. Покончив с баловством, мужчина резко вошел всеми тремя фалангами одного пальца ко мне во влагалище. Я оторвалась от его губ, жадно хватая ртом воздух, пытаясь сдержать нарастающие стоны, но Вадим взял меня за горло и притянул обратно к себе. Дикое удовольствие разошлось по моему телу даже без горячего члена во мне. Всё, что я могла тогда делать, так это пускать слюни на кожаные сиденья иномарки, купаясь в блаженстве. Тем временем, Вадим растёгивал второй рукой свой ремень и пуговицу на брюках. Справился он с этим весьма ловко, так что через десять секунд я уже могла лицезреть его жилистый член. Он был абсолютно прямым, с большой головкой, около двадцати сантиметров в длину и пяти сантиметров в диаметре. Такой член вживую я видела в первый раз. Он достал руку из кружевных трусиков, собрав ей мои волосы в кулак. Сразу после этого я почувствовала, как его рука направляет мою голову к его пенису. Когда мои губы были почти у его прибора, я почувствовала резкий запах пота вперемешку с духами и ещё одним, неизвестным мне ароматом. Это не вызвало у меня отвращение, а напротив, лишь дикое возбуждение и желание. Я медленно облизала головку члена, после чего медленно начала насаживать свой рот на этого гиганта.

— Ох, да, сука! Я уж начал думать, что ты не захочешь, — пробормотал еле слышно Вадим, подталкивая мой затылок, чтобы я заглатывала член глубже.

Несмотря на мои усилия, лишь пару раз мне удалось коснуться губами его выбритого лобка, оставив на нём несколько характерных следов своей красной помадой. В перерывах между оральным утешением пениса я вылизывала и посасывала его большие, потные яйца, надрачивая при этом хуй. Пока я была с головою в процессе, Вадим снял с меня куртку, расстегнул блузку и варварски достал мою грудь из чашечек лифчика, не расстегивая его, после чего правой рукой начал гладить и ласкать мне соски. Через пять минут интенсивного минета мой ухажёр начал бурно кончать мне в рот, прижав мою голову к своему члену так близко, что моя нижняя губа касалась его мошонки. Горячая сперма наполнило моё горло. В

тот момент очень хотелось вырвать голову из его рук, чтобы не поперхнуться, но, в силу своих физических способностей, я не смогла. Он долго спускал в меня своё потенциальное потомство, после чего его член начал постепенно обмякать, а сам он с довольным видом откинулся на спинку сиденья. К тому моменту моя киска была настолько мокрая, что я не просто намочила трусики, но и создала небольшую лужицу в кожаном салоне. Какое-то время внутри автомобиля стояла тишина, разбавляемая моим частым дыханием и удовлетворёнными вздохами Вадима. Но вот звуковой дефицит был нарушен двумя стуками по перегородке от водителя, которые, как и остановка машины, означали, что мы приехали. Заправив голую грудь в лифчик, и посмотрев в окно, я не увидела знакомых мне домов.

— Куда мы приехали? — спросила я у моего новоиспечённого партнёра.

— Ко мне домой, — ответил Вадим, ещё не совсем отошедший от оргазма.

В этот момент мой мозг, ещё не оклемавшийся от наплыва похоти, начинал понимать, что мужчина с самого начала нашей встречи не планировал меня возвращать домой так просто. Он заплатил мне немалые деньги и ему захотелось отбить их на все сто процентов. Хотя, может для него это сущие копейки: отдать десять тысяч, чтобы трахнуть какую-то малолетнюю блядь из интернета. Пока я находилась в мыслительном ступоре, Вадим убирал свой прибор обратно в брюки.

— Застегнись и надень куртку, — скомандовал он, когда закончил затягивать ремень.

Я послушно начала застёгивать пуговицы на блузке и глазами искать снятый ранее предмет гардероба. Сейчас мне уже понятно, почему тогда я не возмущалась и не потребовала у Вадима отвезти меня домой: знала, что обратного пути у меня уже нет. Более того, моя похоть никуда не пропала, а наоборот усилилась, смешавшись со страхом, беспомощностью и чувством, что это ещё не конец сегодняшнего вечера. После того как я оделась, Вадим открыл заднюю дверь автомобиля и пригласил меня покинуть транспортное средство, подав мне руку.

Квартира моего спонсора находилась в шикарной новостройке, возведённой рядом с рекой. Внутри всё напоминало мне отель: огромная парадная, напоминающая рецепшн, консьерж, сидящий за стойкой, большой стеклянный лифт. Поднявшись на двадцать второй этаж, мы лишь немного прошли по коридору, остановившись у квартиры с номером сто шестьдесят пять. Пока Вадим открывал двери, мои глаза бегали по его телу и остановились, наткнувшись на отчётливый бугорок в районе паха.

«А для мужчины в возрасте он довольно выносливый», — подумала тогда я.

Двери открылись и передо мной предстал богатый, но знакомый, с момента нашего с владельцем апартаментов разговора по видеосвязи, интерьер квартиры. Мы вошли внутрь, после чего входная дверь закрылась за моей спиной. Сильная рука ухватила меня за предплечье и почти мгновенно развернула к себе. Вадим с новой силой впился в мои пухлые губки пытаясь обвязать мой мягкий, девичий язычок своим грубым и шершавым языком. Через секунду одна его рука уже была у меня на талии, а вторая сжимала мою сочную, упругую попку. В прихожей продолжать было нельзя, поэтому Вадим, взяв меня за бедра, поднял моё тело так, что мои колени оказались рядом с его локтями, при этом ни на секунду, не прекращая меня целовать. В таком положении он отнёс похотливую девчонку в спальню и положил поперёк кровати, после чего задрал мою юбочку, порвал на мне трусики и начал облизывать мою мокрую киску. Я слышала, как моя девочка хлюпает от восторга и возбуждения, от чего сама стонала, наслаждаясь каждым прикосновением языка Вадима к

половым губкам. Я оперативно скинула с себя куртку, небрежно сняла блузку и лифчик, что позволило мне ласкать свои розовые сосочки. Ноги я скрестила за спиной у своего любовника. Вадим, видимо решив, что таких ласк мне не хватит, добавил пальчик к своему языку, интенсивно дрюча им моё влагалище. Моя киска была на тот момент тугая и не растянутая, поэтому от комбинации пальца и языка я получала дикое удовольствие.

— Ох, Вадим, давай... быстрее-йе-е... я сей-й-й-час ко-о-о-о... — не успела сказать я, как всё моё тело судорожно затряслось и запульсировало.

— Хорошая шлюха, — вытирая рот сказал Вадим, — давай сюда свою пизду.

Я, ещё бьющаяся в оргазме, совершенно не слышала его слов, поэтому мой ёбырь сам перевернул меня на живот и без промедления вставил свой двадцатисантиметровый член в мою затопленную выделениями киску.

— Ах! — закричала я. — Не надо!

Его большой хуй без труда при каждой фрикции доставал до стенки моей матки, что было одновременно и очень больно и невероятно приятно. Здоровый болт Вадима просто раздирал мою пизду на куски, создавая при этом смешанные чувства в моей голове. Не прошло ещё и двух минут после куни, как я уже второй раз бурно кончала с закатанными вверх глазами. Мне пришлось вытащить член моего любовника из себя, чтобы все выделения спокойно вытекли наружу.

— Что, сука, опять кончила? — насмешливо спросил Вадим. — Нравится мой хуй?

— О-о-очень... — только и смогла пробормотать я. — Ещё...

Вадим грубо шлёпнул меня по жопе так, что я даже вскрикнула.

— Умоляй меня, пизда тупая! — крикнул он.

— Пожалуйста не останавливайся, трахай меня сильнее! — как можно отчётливее сказала я, захлебываясь в своей слюне.

Мой любовник ещё раз шлёпнул меня по жопе и вставил свой огромный член снова. В этот раз я уже немного привыкла к его размерам, что позволило мне не быть овощем во время секса и хотя бы понимать что происходит вокруг. Подняв голову, я беглым взглядом осмотрела доступную мне часть спальни. Моё внимание особенно привлекла прикроватная тумба. Но нет, не своим роскошным видом или причудливой формой. На ней было фото в рамке, на котором было три человека: Вадим, женщина его возраста и девушка, возможно, чуть старше меня.

«Скорее всего, это его бывшая жена с дочерью, про которых он рассказывал мне в ресторане, — подумала в тот момент я. Он просто оставил их фото на память после развода».

И всё бы ничего, если бы на рамке не было бы выгравировано:

«Любимому мужу от жены и дочки, январь 2019 год».

«А сейчас на дворе март этого же года. Вадим говорил, что развёлся с женой много лет назад, получается, он скрыл, что женат?!», — эти мысли невероятно неуклюже кружились у меня в голове, пока мужчина обеими руками насаживал мою жопу на свой член.

— Да, Алиса, да, девочка моя! — сомкнув зубы проговорил он.

«Алиса? Кто она такая?»

Когда я смотрела на фото, я заметила, что девушка, стоявшая рядом с Вадимом поразительно похожа на меня.

«Алиса! Я вспомнила! Это же дочь мужчины, который дрючит меня, по всей видимости, прямо на своём семейном ложе. Он рассказывал мне о ней пока мы ужинали. Получается, что

во время нашего секса Вадим представляет, как трахает собственную дочь?!»

Моё сознание, разгоряченное похотью и алкоголем, восприняло эту информацию в каком-то необычном свете. Я понимала, что должна быть крайне возмущена тем, что человек, меня сношающий, сперва соврал мне о разводе, а потом ещё и представляет, как он вместо меня ебёт свою дочь, но почему-то это меня дико возбудило.

— Да, давай, папочка, трахай меня жёстче! — дрожащим голосом заявила я.

— Ох, выгни спинку, детка!

Вадим сжал мою грудь у себя в руках и ускорил фрикции. Моё тело билось в экстазе, но при этом я чувствовала себя последней шлюхой: изменила своему парню, переспала со взрослым, женатым мужчиной за деньги, отыгрывая в сексе роль его дочери. Для нормального человека это всё звучит неприемлемо и дико, но в тот момент данная информация сработала на меня лучше любого афродизиака.

— Ох-х-х, — раздавался сзади стон Вадима. — Я кончаю!

— Стой! Не в ме...

Так и не успев договорить, я почувствовала, как мощная струя спермы начала наполнять моё влагалище. Киска, не выдержав бурливших во мне чувств, тоже начала кончать. Мои колени не могли меня больше держать, и я всем телом упала на кровать. Из моей вагины ручьём побежала горячая сперма Вадима прямо на постельное бельё. От бурного оргазма у меня началась судорога, после которой я просто отключилась.

А что было дальше вы сможете узнать, написав мне на почту:

lera.petrova.69@yandex.ru

Жду ваших писем, мальчики!